NAME Datum:

,] Was versteht man unfer der Abliiftzeit bei Trennmittel? 0,5P

5 Begrinden Sie warum bei Stb-Stitzen dinne Ldangsstabe schlecht sind. 0,5P

§ Stb-Stiitzen - ergdnzen: Die kleinste Breite einer fragenden Stiifze ist ... cm. Recht
1,5P
— schlanke Stiitze brechen durch ..., Besonders wichtig sind die Bigel ............
w0 7
............................................. bei einer Stahlbetonstiitze.
Skizzieren Sie auf der Blatfriickseite 2 richtige Abschulmdglichkgi;ren bei einem unferen
Laufplattenknick und benennen Sie die Ahschulunq.B\a&‘uc\(se&e Jerwende 15p

Sufenplatten von Stiegen sollten mindestens in MG II versetzt werden. was bedeutet das? 1,0P
Moglichst genaue Beschreibung.

ElES

Verziehen Sie die dargestellte Treppe nach einer gangigen Methode nachvollziehbor und bewerten
Sie das Ergebnis. M1:10  Welche gesefzlichen Mafle miissen bei der Wendelung eingehalten werden
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Bewertung
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